
Protokół Nr 100/23 

ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji i Kultury, 

Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska, Komisji Zdrowia i Spraw Społecznych 

odbytego w dniu 27 grudnia 2023 r. w godz. od 13:00 do 13:25  

w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Jarocinie s. 30  

 
*   *   *  

W posiedzeniu wzięło udział 17 radnych 

1. Tomasz Bandyk 

2. Marta Bierła 

3. Agnieszka Borkiewicz 

4. Lidia Czechak 

5. Mirosław Drzazga 

6. Andrzej Dworzyński 

7. Teodor Grobelny 

8. Jacek Jędraszczyk 

9. Elżbieta Kostka 

10. Stanisław Martuzalski 

11. Karol Matuszak 

12. Janina Nicke 

13. Mariusz Stolecki 

14. Hanna Szałkowska 

15. Jan Szczerbań 
16. Michał Urbaniak 

17. Julian Zegar 

 

Posiedzenie otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju 

p. Karol Matuszak, który na wstępie powitał wszystkich członków Komisji i zaproszonych 

gości. Stwierdził, że Komisje może podejmować prawomocne decyzje, gdyż zachowują 
quorum. Następnie przedstawił proponowany porządek posiedzenia, który przedstawiał się 
następująco: 

 

Tematyka posiedzenia: 
1. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia rozkładu 

godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu jarocińskiego w 2024 roku  

2. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyznaczenia 

dwóch przedstawicieli Rady Powiatu Jarocińskiego do Jarocińskiej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planów pracy 

stałych Komisji Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu pracy Rady 

Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu kontroli 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w 

sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2023 - 

2030. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w 

sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. 

8. Sprawozdanie z realizacji kalendarza imprez kulturalnych i sportowych w 2023 roku. 



9. Sprawozdanie z realizacji przedsięwzięć promocyjnych Powiatu Jarocińskiego w 2023 roku. 

10. Sprawy bieżące. 

 

Ad. pkt. 1.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek 

ogólnodostępnych na terenie powiatu jarocińskiego w 2024 roku. Projekt uchwały radni 

otrzymali w wersji elektronicznej w systemie e-sesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 1 

do protokołu. Czy ktoś chciałby zabrać głos do projektu uchwały? Nie widzę.  
Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje 

Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

W głosowaniu brało udział 17 radnych. 

Stwierdzam, że uchwała została przez Komisję Zdrowia i Spraw Społecznych 

zaopiniowana pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie powiatu 

jarocińskiego w 2024 roku. 

 
Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań 
BRAK GŁOSU (1) Mateusz Walczak 

 

Ad. pkt. 2.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie wyznaczenia dwóch przedstawicieli Rady 

Powiatu Jarocińskiego do Jarocińskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego. Projekt 

uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej w systemie e-sesja. Projekt uchwały stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. Czy ktoś chciałby zabrać głos do projektu uchwały? 

 

P. M. Stolecki, Członek Zarządu Powiatu - Szanowni państwo, kadencja Rady Pożytku 

Publicznego się zakończyła i mamy obowiązek tutaj wyznaczenia dwóch przedstawicieli. 

Ponieważ przedstawicielami byli nawet radni, którzy już nie są, ale ta pięcioletnia kadencja 

akurat kończy się teraz. I tutaj jest zaproponowana moja kandydatura i kandydatura pani 

Karoliny Kowańdy. Także jeżeli państwo mają pytanie odnośnie tego projektu uchwały, to 

proszę o zadanie pytań, a jeżeli nie, to proszę o pozytywne przegłosowanie projektu uchwały. 

Dziękuję. Dziękuję. 
 

Radny A. Dworzyński - To nie jest zgodne z zapisami. No to radni, radni mają powiedzieć. 
Jest uchwała rady. No tak jest w uchwale, w tytule uchwały jest przedstawiciele Rady Powiatu 

Jarocińskiego. Znaczy powiem, szanowni państwo, że w poprzedniej akurat kadencji tej rady 

też był przedstawicielem jeden z radnych, członek zarządu i również pracownik. I wydaje mi 

się, że to są przedstawiciele nasi jako radnych, ale to niekoniecznie musi być radny. 

Przedstawiciele rady. Tak jest. Czy tak zostajemy? Nie ma pana mecenasa. 

 



P. L. Czechak, Starosta – chodziło o to, że ktoś tam później, jak są te posiedzenia, no musi to 

też spisywać jako taki sekretarz trochę, nie? 

 

Radny St. Martuzalski - Proponuję autopoprawkę do § 1 „przedstawicieli wyznaczonych 

przez Radę”.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - czy my tę autopoprawkę 
pana Stanisława musimy osobno głosować? Dobrze, w takim razie głosuje Komisja Edukacji 

i Kultury autopoprawkę do § 1 „przedstawicieli wyznaczonych przez Radę”.  

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje 

Komisja Edukacji i Kultury. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

W głosowaniu brało udział 5 członków Komisji. 

Stwierdzam, że autopoprawka została przegłosowana. 

 

Głosowano w sprawie: autopoprawka do projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie wyznaczenia dwóch przedstawicieli Rady Powiatu Jarocińskiego do Jarocińskiej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego: dwóch przedstawicieli wyznaczonych przez Radę.  
 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (5) Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, Hanna 

Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Janusz Barański 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – teraz Komisja Edukacji 

i Kultury zaopiniuje projekt uchwały w sprawie wyznaczenia dwóch przedstawicieli Rady 

Powiatu Jarocińskiego do Jarocińskiej Rady Działalności Pożytku Publicznego. 

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje 

Komisja Edukacji i Kultury. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za” podjęciem uchwały? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? 

W głosowaniu brało udział 5 członków Komisji. 

Stwierdzam, że uchwała została przez Komisję Edukacji i Kultury zaopiniowana 

pozytywnie. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie wyznaczenia dwóch przedstawicieli Rady Powiatu Jarocińskiego do Jarocińskiej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego. 

 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (5) Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, Hanna 

Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Janusz Barański 

 

Ad. pkt. 3.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planów pracy stałych Komisji Rady 

Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej 

w systemie e-sesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Czy ktoś chciałby 



zabrać głos do projektu uchwały? Macie państwo te plany pracy? Czy ze strony państwa 

radnych są jakieś uwagi, co do zaproponowanych planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu 

Jarocińskiego? Jeżeli takowych nie ma, to przejdziemy do przegłosowania i tak po kolei 

pojedziemy. Najpierw Komisja Rolnictwa proponuje, aby Komisja Rolnictwa przegłosowała 

swój plan pracy. Bardzo proszę. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń 

elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

5 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska zatwierdziła swój plan pracy 

na 2024 rok. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok 

 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (6) Tomasz Bandyk, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek 

Jędraszczyk, Mariusz Stolecki, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – przygotowuje się 
Komisja Edukacji. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych 

w systemie Esesja. Głosuje Komisja Edukacji i Kultury. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego 

przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

5 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisję Edukacji i Kultury zatwierdziła swój plan pracy na 2024 rok. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. 

 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (5) Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, Hanna 

Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Janusz Barański 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – przygotowuje się 
Komisja Zdrowia. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych 

w systemie Esesja. Głosuje Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. Proszę o naciśnięcie 

odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

8 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisję Zdrowia i Spraw Społecznych zatwierdziła swój plan pracy na 

2024 rok. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. zdr.  

 



Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) 

Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – jako ostatnia głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń 
elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

8 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisję Budżetu i Rozwoju zatwierdziła swój plan pracy na 2024 rok. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. bud.  

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian ZegarBRAK GŁOSU (1) Janusz 

Barański 

 

Ad. pkt. 4.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 

2024 rok. Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej w systemie e-sesja. Projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 4 do protokołu. Czy ktoś chciałby zabrać głos do projektu 

uchwały? Nie widzę. Przechodzimy do głosowania. 

 

Komisja Skar - jednogłośnie  

 

Komisja rewizyjna – jednogłośnie 

 

Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje 

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

6 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska zatwierdziła plan pracy Rady 

Powiatu na 2024 rok. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie planu pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. rol. 

 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 



Wyniki imienne: ZA (6) Tomasz Bandyk, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek 

Jędraszczyk, Mariusz Stolecki, Julian Zegar 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – przygotowuje się 
Komisja Edukacji. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych 

w systemie Esesja. Głosuje Komisja Edukacji i Kultury. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego 

przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

5 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisję Edukacji i Kultury zatwierdziła plan pracy Rady Powiatu na 

2024 rok. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w 

sprawie planu pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. edu.  

 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (5) Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, Hanna 

Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Janusz Barański 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – przygotowuje się 
Komisja Zdrowia. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych 

w systemie Esesja. Głosuje Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych. Proszę o naciśnięcie 

odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

8 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisję Zdrowia i Spraw Społecznych zatwierdziła plan pracy Rady 

Powiatu na 2024 rok. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie planu pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. zdr.  

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan SzczerbańBRAK GŁOSU (1) 

Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – jako ostatnia głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń 
elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

8 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisję Budżetu i Rozwoju zatwierdziła plan pracy Rady Powiatu  na 

2024 rok. 

 



Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

w sprawie planu pracy Rady Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. 

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) 

Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, Janina Nicke, Hanna 

Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Janusz Barański 

 

Ad. pkt. 5.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego w sprawie planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady 

Powiatu Jarocińskiego na 2024 rok. Komisja Rewizyjna już zatwierdziła swój plan pracy na 

2024 rok.  

 

Ad. pkt. 6.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Jarocińskiego na lata 2023 - 2030. Projekt uchwały radni 

otrzymali w wersji elektronicznej w systemie e-sesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 5 

do protokołu. Czy ktoś chciałby zabrać głos do projektu uchwały? 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu – Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o zmiany w 

Wieloletniej Prognozie Finansowej, to zmiany dotyczą projektu w zakresie lat 2023- 2030. Są 
one spowodowane przewidywanymi zmianami w projekcie budżetu jeszcze na rok 2023. W 

związku z tym załącznik numer jeden ulega zmianom, w związku ze zmianą bieżącego budżetu. 

Natomiast jeżeli chodzi o załącznik numer dwa, następuje zmiana limitów zobowiązań i 

łącznych nakładów finansowych w zakresie przedsięwzięcia ' rozwój infrastruktury, kształcenia 

zawodowego w powiecie jarocińskim dla potrzeb nowoczesnej gospodarki'. W związku z 

powyższym proszę o zaopiniowanie WPF. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – jako jedyna głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń 
elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

8 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisję Budżetu i Rozwoju pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Jarocińskiego na lata 2023 - 2030. 

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 



Wyniki imienne: ZA (8) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Janusz 

Barański 

 

Ad. pkt. 7.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Zaopiniowanie projektu 

uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. Projekt uchwały radni otrzymali w wersji elektronicznej 

w systemie e-sesja. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 6 do protokołu. Czy ktoś chciałby 

zabrać głos do projektu uchwały? 

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - Szanowni Państwo, opiniują wszystkie komisje stałe. 

Jeżeli chodzi o zmiany, to zmiany są następujące. W zakresie planu wydatków starostwa i w 

zasadzie wszystkich jednostek organizacyjnych następuje uporządkowanie budżetu związane z 

końcówką roku. W starostwie następuje zmniejszenie planu na wykupy gruntów w zakresie 

gospodarki, gruntami i nieruchomościami blisko 171 tysięcy złotych. Środków zaplanowano 

więcej niż była tutaj potrzeba. Następują przesunięcia w zakresie planu własnego w kwocie 14. 

600. środki zostają przenoszone na zakupy i usługi w starostwie, a oszczędności pochodzą z 

wynagrodzeń i z podatku VAT. Następuje zwiększenie planu na zakupy druków w Wydziale 

Komunikacji. Uzupełnienie kredytów, odsetek od kredytów kwota 21 254,04 zł. Następuje 

przesunięcie kwoty 72. 570. przypomnę, dotyczy ona warsztatów przy ZSP numer 2. Wydatki 

będą przesunięte na rok 2024, dlatego takie zmniejszenie. W Inspektoracie Nadzoru 

Budowlanego następują przesunięcia z tytułu oszczędności. Wszystkie środki są przesuwane 

na zakupy bieżące. Jest to łącznie kwota 6145,26 zł. W Zespole Szkół Specjalnych następuje 

zmniejszenie planu dochodów i wydatków o 10 tys. zł w rozdziale związanym z odpłatnościami 

za obiady i dotyczącym zakupu tych obiadów dla uczniów szkoły. W Liceum 

Ogólnokształcącym następują zmiany przeniesienia w zakresie planu szkoły. I tak dwa tysiące, 

zwiększenie planu wydatków na zakupy. nagrody na bal Kościuszkowski z tytułu otrzymanej 

darowizny dla szkoły, przesunięcie kwoty 2118 zł z paragrafu 80146 na zabezpieczenie 

wydatków w Zespole Szkół Przyrodniczo-Biznesowych w Tarcach oraz rozliczenie wycieczek, 

zwiększenie łącznie w kwocie 5149,52 zł. W zespole szkół nr 1 następują przesunięcia łącznie 

na kwotę 1300 zł na opłacenie składek na ZUS. W zespole szkół nr 2 następuje zmniejszenie 

planu o 4000 zł. Łączny plan dotyczy wycieczek, jest to korekta planu dochodów i wydatków. 

Dom dziecka numer jeden. Następują przeniesienia w zakresie planu jednostki z tytułu 

oszczędności i wszystkie te środki zostaną przesunięte na zakupy. Kwota 30 tysięcy złotych. 

W domu pomocy społecznej w Kotlinie następuje zmniejszenie planu w zakresie wydatków 

oraz dochodów. Jeżeli chodzi o dochody to w związku z podpisaniem przez powiat jarociński 

aneksu na fotowoltaikę. Środki pochodzą z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i 

Gospodarki Wodnej. Kwota zmniejszenia 37 740,50 zł oraz zmniejszenie planu dochodów z 

odpłatności za usługi 10 000 zł. Następuje zmniejszenie planu w paragrafie 083 i również 
zmniejszenie planu po stronie wydatków. No i w PCPR-ze następują zmniejszenie planu o 

niewykonane wydatki łącznie na kwotę 28.0 39 złotych. I te zmiany, które omówiłem ze 

względu na poszczególne jednostki, skutkują zmianami odpowiednio w załącznikach do 

uchwały budżetowej i proszę radnych o ich zaopiniowanie. Dziękuję. 
 

Radny A. Dworzyński - Z tego, co pamiętam, na ostatniej sesji czy przed ostatniej sesji była 

bardzo głośna dyskusja na temat Domu Dziecka w Górze i tam były rzeczy, które jak gdyby 

wskazywały na możliwość niezrealizowania budżetu. Tak to trzeba nazwać. Tam padła kwota 

30 tysięcy jakaś. Jak to wygląda, jeśli chodzi o Dom Dziecka w Górze, jeśli chodzi o realizację 
budżetu? 



P. L. Czechak, Starosta - 500 tys na dwa miesiące.  

 

P. J. Jędrzejak, Skarbnik Powiatu - No więc mówię w związku z tym, że mają jeszcze 

oszczędności, to wnioskują, aby na dzisiejszej sesji przesunąć 30 tysięcy z tytułu oszczędności 

na zakup węgla, piły spalinowe i kosiarki i piły na wysięgniku. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – przystępujemy do 

głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje Komisja 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

6 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. rol.  

 

Wyniki głosowania ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (6) Tomasz Bandyk, Andrzej Dworzyński, Teodor Grobelny, Jacek 

Jędraszczyk, Mariusz Stolecki, Julian Zegar 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – przystępujemy do 

głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje Komisja 

Edukacji i Kultury. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

5 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r.edu.  

 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (5) Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, Hanna 

Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Janusz Barański 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – przystępujemy do 

głosowania za pomocą urządzeń elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje Komisja 

Zdrowia i Spraw Społecznych. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

8 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. zdr.  

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 



 

Wyniki imienne: ZA (8) Tomasz Bandyk, Marta Bierła, Agnieszka Borkiewicz, Lidia Czechak, 

Mirosław Drzazga, Elżbieta Kostka, Stanisław Martuzalski, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) 

Mateusz Walczak 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak – jako ostatnia głosuje 

Komisja Budżetu i Rozwoju. Przystępujemy do głosowania za pomocą urządzeń 
elektronicznych w systemie Esesja. Głosuje Komisja Budżetu i Rozwoju. Proszę 
o naciśnięcie odpowiedniego przycisku. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

5 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 
Głosowano w sprawie: Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Jarocińskiego 

zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Jarocińskiego na 2023 r. 

 

Wyniki głosowania ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (8) Lidia Czechak, Teodor Grobelny, Elżbieta Kostka, Karol Matuszak, 

Janina Nicke, Hanna Szałkowska, Michał Urbaniak, Julian Zegar BRAK GŁOSU (1) Janusz 

Barański 

 

Ad. pkt. 8.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Sprawozdanie 

z realizacji kalendarza imprez kulturalnych i sportowych w 2023 roku. Sprawozdanie 

stanowi Załącznik nr 7 do protokołu.  

Tutaj Komisja Edukacji, to sprawozdanie powinna zatwierdzić. To sprawozdanie jest, macie 

Państwo tutaj jako załączniku. Czy ze strony Państwa radnych, członków Komisji Edukacji są 
pytania? Czy do Pana Mariusza, czy do Pani Starosty w tym względzie? Jeżeli nie ma, to 

proponuję, to trzeba przegłosować. Głosuje Komisja Edukacji i Kultury. 

Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

5 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja sprawozdanie przyjęła. 

 
Głosowano w sprawie: Sprawozdanie z realizacji kalendarza imprez kulturalnych 

i sportowych w 2023 roku. 

 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (5) Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, Hanna 

Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Janusz Barański 

 

Ad. pkt. 9.  
Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Sprawozdanie 

z realizacji przedsięwzięć promocyjnych Powiatu Jarocińskiego w 2023 roku. 

Sprawozdanie stanowi Załącznik nr 8 do protokołu. też macie państwo to u siebie. Jeżeli są 
pytania do pana Mariusza czy do panie starosty, bardzo proszę. A jeżeli nie ma, to bardzo proszę 
o zatwierdzenie poprzez głosowanie. Głosuje Komisja Edukacji i Kultury. 



Kto jest „za”? Kto jest „przeciw”? Kto „się wstrzymał” od głosu? W głosowaniu brało udział 

5 członków Komisji. 

Stwierdzam, że Komisja sprawozdanie przyjęła. 

 

Głosowano w sprawie: Sprawozdanie z realizacji przedsięwzięć promocyjnych Powiatu 

Jarocińskiego w 2023 roku. 

 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: ZA (5) Agnieszka Borkiewicz, Mirosław Drzazga, Mariusz Stolecki, Hanna 

Szałkowska, Jan Szczerbań BRAK GŁOSU (1) Janusz Barański  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju p. Karol Matuszak - Szanowni państwo, 

kończymy posiedzenia komisji w tym roku w szystkich stałych, a z tej racji, że za chwilę chcę 
wyjść, złożyć kwiaty pod Pomnikiem Powstańców Wielkopolskich. Pragnę państwu złożyć na 

koniec, bo może do końca sesji nie dosiedzę tutaj, wszystkiego najlepszego w Nowym Roku, 

samych, jak to się mówi dzisiaj modnie, dobrych wyborów, no i sukcesów w pracy 

samorządowej. I zdrówka. I zdrówka, nie, bo wybory samorządowe przed nami, to byśmy się 
tu wszyscy spotkali, tak? W maju. Dziękuję. 
 

 

 

Przewodniczący obrad 

 

 

Karol Matuszak 

 

Protokołowała: 

Ewa Wielińska 


